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PPPP صحيح مي باشد؟كدام گزينه در مورد نيمه هادي نوع 

.حفره ها حاملهاي اقليت و الكترونها حاملهاي اكثريت هستند

.حفره ها حاملهاي اكثريت و الكترونها حاملهاي اقليت هستند

P خود به تنهايي قادر به عبور جريان مي باشدنيمه هادي نوع .

.ميزان حاملهاي اقليت و اكثريت در اين نوع نيمه هادي با هم برابر است
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كدام گزينه در مورد عرض ناحيه تهي  باياس معكوس ديود صحيح مي باشد؟

.عرض ناحيه تهي تغيير نمي كند.عرض ناحيه تهي كاهش مي يابد

.عرض ناحيه تهي افزايش مي يابد.ناحيه تهي از بين مي رود
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 ولت باشد، كدام گزينه در مورد مقاومت استاتيكي0,7 ميلي آمپر و ولتاژنامي 10در مدار شكل زير با فرض اينكه جريان نامي

صحيح مي باشد؟

 

 اهم5,2 اهم70 اهم 400 اهم330
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كداميك از گزينه هاي زير مربوط به ديودهايي هستند كه همگي در باياس مستقيم كار مي كنند؟

LEDو تونلي و فوتوديود LEDو تونلي 

ديود معمولي و فوتوديودخازني و فوتوديود
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 باشد، جريان اشباع معكوس چند برابر خواهد شد؟20با فرض اينكه تغييرات دما 

.تغييري نمي كند برابر8 برابر4 برابر2
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با توجه به شكل موج ورودي در مدار شكل زير، با فرض ايده آل بودن ديود كداميك از گزينه هاي زير در مورد شكل موج

خروجي صحيح مي باشد؟
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dcV كيلو اهم، 1 ولت و مقاومت بار 220در يك مدار يكسو كننده تمام موج با فرض اعمال ولتاژ سينوسي با دامنه ماكزيمم 

برابر با كداميك از گزينه هاي زير مي باشد؟

 ولت440 ولت210 ولت140 ولت70
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از چه اجزايي تشكيل شده است؟ ) مهار كننده(يك مدار كلمپ

ديود زنر- مقاومت- منبع ولتاژديود- مقاومت- منبع ولتاژ

ديود- خازن- منبع ولتاژديود زنر- خازن- منبع ولتاژ
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VVVV ديود را ايده ال فرض كنيد(  برابر با كداميك از گزينه هاي زير مي باشد؟در مدار شكل زير، ولتاژ(

 ولت20 ولت10صفرولت10- 
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كلكتور در ترانزيستور به ترتيب در چه وضعيتي بايد قرار گيرند تا ترانزيستور در ناحيه فعال قرار- اميتر و بيس-پيوند بيس

گيرد؟ 

باياس مستقيم- باياس معكوسباياس معكوس- باياس معكوس

باياس مستقيم- باياس مستقيمباياس معكوس- باياس مستقيم
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100,)(7.0در مدار شكل زير با فرض،  == ONVBEβ مقادير ،CCE IV  برابر با كداميك از گزينه هاي زير مي باشد؟,

5,20 == CCE IV005.0,20 == CCE IV

005.0,10 == CCE IV5,10 == CCE IV
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كدام گزينه در مورد ترانزيستورهاي پيوندي دو قطبي صحيح مي باشد؟

.فقط حاملهاي اكثريت در ايجاد جريان دخالت دارد

.فقط حاملهاي اقليت در ايجاد جريان دخالت دارد

.هم حاملهاي اكثريت و هم حاملهاي اقليت در ايجاد جريان نقش دارند

.يا حاملهاي اكثريت يا حاملهاي اقليت در ايجاد جريان نقش دارند
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Q&H�� �' ^�_` 
��H� G���� �� ��!"�.   D�� ����9 X�� G[��� ���' �� G/�1R ��'�&.

Bc IsatI β<)(Bc IsatI β>)(Bc IsatI β=)(Bc IsatI α=)(
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در تقويت كننده هاي خطي،  براي جلوگيري از برش يا اعوجاج در سيگنال خروجي چه نكته اي بايد مدنظر قرار گيرد؟

..حتي الامكان ولناژ نقطه كار صفر شود..حتي الامكان جريان نقطه كار صفر شود

acقرار گيردحتي الامكان نقطه كار در وسط خط بار .DC ac يكديگر قطع كنند, حتي الامكان خط بار .
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در مدار خودباياس وجود مقاومت اميتر چه كمكي به مدار مي كند؟

βپايداري نسبت به پايداري حرارتي

كاهش بهره جريانكاهش امپدانس خروجي
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وابسته نيست؟در بحث پايداري نقطه كار ترانزيستور، جريان كلكتور به كداميك از گزينه هاي ذيل 

CBOIBEVCEVβ
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مدل هيبريد ترانزيستور از چه المانهايي تشكيل شده است؟

دو مقاومت و دو منبع وابسته ولتاژ

دو مقاومت و دو منبع وابسته جريان

دو مقاومت و يك منبع مستقل جريان و يك منبع مستقل ولتاژ

دو مقاومت و يك منبع وابسته جريان و يك منبع وابسته ولتاژ
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كدام گزينه در مورد تقويت كننده اميتر مشترك صحيح مي باشد؟

مقاومت خروجي زيادبهره ولتاژ منفيبهره جريان كمبهره ولتاژ كم
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==Ω=Ωدر مدار شكل ذيل، با فرض  −
KhKhh oeiefe 40,5.1,100

، مقدار 1
V

Aبرابر با كداميك از گزينه هاي ذيل مي 

باشد؟

513-51319,5-19,5
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كداميك از گزينه هاي زير در مورد خازنهاي كوپلاژ و خازنهاي باي پس در اميتر در يك تقويت كننده ترانزيستوري صحيح

مي باشد؟

DC بين طبقات ترانزيستوري مي باشد و خازنهاي باي پس باعث افزايش بهره ولتاژ مي شودخازنهاي كوپلاژ باعث حذف ارتباط .

DC بين طبقات ترانزيستوري مي باشد و خازنهاي كوپلاژ باعث افزايش بهره ولتاژ مي شودخازنهاي باي پس باعث حذف ارتباط .

DC بين طبقات ترانزيستوري مي باشد و خازنهاي باي پس باعث كاهش بهره ولتاژ مي شودخازنهاي كوپلاژ باعث حذف ارتباط .

DC بين طبقات ترانزيستوري مي باشد و خازنهاي كوپلاژ باعث كاهش بهره ولتاژ مي شودخازنهاي باي پس باعث حذف ارتباط .
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FETFETFETFET نقش دارد؟) (كدام گزينه زير در ايجاد جريان در ترانزيستور اثر ميدان

الكترون آزاد و حفرهالكترون آزاد يا حفرهتنها حفره تنها الكترون آزاد
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 كداميك از گزينه هاي زير صحيح مي باشد؟PV=3در مدار شكل زير با فرض، 

.در مرز قطع و تريودي است.در ناحيه قطع است

.در مرز اشباع و تريودي است.در مرز قطع و اشباع است

25

%�

��

-

..

..

oدر مدار شكل زير با فرض اينكه ديودها ايده آل هستند، مشخصه انتقالي  iV V−را محاسبه و رسم 

. نماييد

D1

D2

100 KΩ 

20 V

200 KΩ

80 V

+

VI

-

+

VO

-

1-

�_��6, �c���

%,S+V��� 
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  در مدار شكل زير با فرض 

max min6.8 , 0.2 , 10 , 1z K z LV V I mA I mA R k= = = = Ωو   

11 13IV V≤ . را محاسبه نماييد و  مقدار مقاومت ≥

+

VI

-

+

VZ

-

R

RL

2-%,S+V��� 

200100در مدار شكل زير با فرض << β مقادير مقاومتهاي ،
12

, RRرا به گونه اي بيابيد كه دامنه نوسان 

.متقارن جريان كلكتور حداكثر شده و نقطه كار پايداري خوبي داشته باشد

3-%,S+V��� 
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 J�2 �� ��E M"H ��&' ��Ω=Ω=>> KRRhR CsieB 1,100,����d' G���_' 
N���[' :ViIO ARAR ,,,)E�

 ����d'oere hh ,&�/. �e/2�` .(

4-%,S+V��� 

JFETJFETJFETJFET عبارتند ازدر مدار شكل زير، پارامترهاي :VVmAI PDSS 4,16 :با فرض. ==

Ω=Ω== KRKRVV
SDDD

، مقادير 1,4,20
DSD

VI . نقطه كار را محاسبه كنيد,

5-%,S+V��� 
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